

张艺谋再婚妻子是她？



陈婷与3个孩子



张
艺
谋

□据 大洋网

5月5日,某娱乐周刊通过官方微博爆料张艺谋再婚的消息,称该刊记者目击其再婚妻子陈婷和两子一同返回张艺谋的公寓,并爆料两人的地下情缘起《幸福时光》。

爆料称:“去年张艺谋和张伟平分道扬镳之际,爆出张艺谋秘婚已生三子的猛料。近日记者终于勘破张家行踪,张艺谋娇妻爱子‘千呼万唤始出来’,目击陈婷携两子齐赴伦敦,并一起回京返回张艺谋公寓,并且了解到张艺谋有先见之明,赶在绯闻外传之前与陈婷急

办结婚证的内幕……”在该刊微博曝光的封面中,可见两个孩子的照片。消息被曝光后,记者第一时间致电张艺谋助理庞小姐求证,但其电话处于关机状态,随后记者发短信也未得到回应。

张艺谋再婚的消息,并非第一次出现在公众视野中。此前曾有媒体报道,陈婷1981年9月30日出生于江苏无锡,是无锡舞蹈团的一名舞蹈演员。陈婷早在19岁时就为张艺谋生下儿子,到2011年年底,一共生下两子一女的她和张艺谋在无锡领证结婚,如今3个孩子都在北京上学。张艺谋也在无锡影视基地附近为陈

婷买了一栋别墅,当时市价为1000多万元。张艺谋至今未公开回应过此类报道。

张艺谋此前有过一次婚史,并和他一手发掘的国际巨星巩俐有过一段情。张艺谋与第一任妻子肖华相识于初中阶段,爱情始于插队的3年时间里。插队生涯结束后,肖华与张艺谋被分配到两个不同的工厂里,1978年张艺谋和肖华领取结婚证。1983年女儿张末出生。1988年张艺谋与肖华离婚。因拍摄《红高粱》张艺谋与巩俐相识并相恋,但他们最终在1995年分手。(www.dayoo.com)

刘烨不鼓励“子承父业”

□据《羊城晚报》5月7日 B01版

由朱丹主持的真人秀访谈节目《青春那些事儿》邀请刘烨做客。现场刘烨回忆了闯荡娱乐圈的心路历程,有感于圈子的鱼龙混杂与生存艰难,他表示将来不会鼓励自己的孩子“子承父业”进入娱乐圈。

在电影中一贯给人文艺忧郁印象的刘烨,在节目现场却摇身一变成“卖萌大叔”,自爆玩微博是为“寻找存在感”,玩忧郁是为了“扮帅”,私底下自己其实是一个爱笑且阳光的人,在少年时代更是最受女生欢迎,还自夸“本身就散发着萌劲儿”。

如今已经是两个孩子的父亲的刘烨,当爸爸却干了不少“不靠谱”的事:与妻子PK给孩子唱忧伤的儿歌,给孩子咬磨牙棒、等其安静下来后自己跑去看电视……他还坦言很难与孩子成为朋友,因为受文化传统的影响而无法做到与孩子平起平坐。

中戏快毕业时凭借电影《蓝宇》斩获金马影帝,随之而来的工作与压力曾令年轻的刘烨无所适从,他形容自己当时变得“特别拧巴”,很长一段时间只能靠安眠药与酒精入睡。

刘烨感慨“从事演艺行业真的挺难”,回想起来甚至感到“后怕”。他坦言在娱乐圈中,生存竞争压力太大,尔虞我诈的手段太多,需要特别坚强的心与足够的欲望,他不相信孩子的心会比自己的心更坚硬,更害怕孩子在名利诱惑之下无法把握自己。因此,他不会鼓励孩子进入演艺圈,希望他们“首先做个善良的好人,其次能真正享受到普通人每一个阶段应该享受的生活”。

迈克尔·杰克逊 仨子女的生父是他？

□据《新快报》5月7日 B02版

现年54岁的英国前童星马克·莱斯特日前表示,自己才是已故美国流行天王迈克尔·杰克逊(MJ)三个孩子的真正父亲。

莱斯特说:“在迈克尔大儿子‘王子’出生前一年,他安排我到伦敦哈利街的一家诊所捐精,我去捐了两三次。不过我们此后没再提起这事。”1978年MJ到伦敦演出时,莱斯特与他相识。按莱斯特所说,MJ仅有几个亲近的朋友,而自己是其中之一。

莱斯特还是MJ三个孩子的教父,他自己的四个孩子也经常与MJ的孩子一起度假。直到MJ去世,莱斯特才透露自己可能是MJ孩子的生父一事:“我女儿和迈克尔的女儿很像,也有些人说‘王子’长得像我小时候。”两人共同的朋友、魔术师乌里·盖勒证实了莱斯特的话:“我相信莱斯特说的话,迈克尔告诉过我,他想让莱斯特帮他生个孩子。”



莱斯特的童年照



MJ的孩子



英国演员马克·莱斯特

星闻快报

潘粤明

“一列火车翻车了或者出轨了,你认为它还能开300迈?这挺可笑的。”潘粤明5月6日在与某网站记者的对话中,首度公开自己的近况,剖白自己就像“脱轨的列车”,尚需时日修复,不可能有能量火速搭上新欢。(佩茗)

关之琳

关之琳和55岁台湾富商陈泰铭绯闻逾5年,虽然两人从未正面承认,但仍不时被媒体撞见。日前,有记者发现他们晚上一同出现在香港铜锣湾

某意大利餐厅。其间,陈泰铭走到餐厅门外打电话,约两小时后,他和关之琳先后上了同一辆车。(中新)

张柏芝

近日,一直在家养伤的张柏芝携两子赴台湾被曝光。有媒体致电张柏芝经纪人,称现在并非学校的假期,不知道是否会影响Lucas(张柏芝的大儿子)上课。对此,张柏芝的经纪人表示,他们母子赴台是参加Lucas干爹干妈的婚礼,已经跟学校请了假,课业稍后会跟进,不会影响Lucas的学习。不过对于新人的身份,经纪人则表示:“这是柏芝的私事,我们不方便回应。”(新浪)